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Obalový galavečer, který se konal dne 19. listopadu v hotelu Olympik – Artemis 

v Praze, byl slavnostní tečkou za letos jiţ patnáctým ročníkem české národní 

soutěţe OBAL ROKU 2009, jejímţ organizátorem je OBALOVÝ INSTITUT 

SYBA. Galavečera, kterým provázel moderátor Jan Pokorný, se zúčastnilo 

téměř 250 hostů z řad výrobců obalů, konstruktérů, designerů, uţivatelů, ale i 

dalších odborníků. Ti byli svědky slavnostního předávání ocenění za 43 

úspěšných exponátů z následujících kategorií: spotřebitelské obaly; 

spotřebitelské obaly – dárkové; skupinové obaly a displeje; obalové materiály; 

etikety, uzávěry, fixace a ostatní pomocné obalové prostředky; přepravní a 

technologické obaly. 

 

Předávání ocenění OBAL ROKU 2009    

 

Ocenění v podobě skleněné trofeje a certifikátu si 

zástupci jednotlivých firem převzali nejdříve 

z rukou předsedkyně hodnotitelské komise Ing. 

Jany Lukešové a následně v předávání 

pokračovali zástupci partnerů galavečera Filip 

Jirout, generální ředitel SCA Packaging Česká 

republika a prezident Obalové asociace SYBA, 

Ing. Martin Hejl, jednatel společnosti THIMM 

Obaly, Ing. Petr Ryska, Ph.D., generální ředitel 

OTK Group a Pavel Urban, ředitel klientského 

oddělení autorizované obalové společnosti  

EKO-KOM.  

 

V předávání ocenění dále pokračovali zástupci mediálních partnerů soutěţe a 

galavečera. První předávající byla šéfredaktorka časopisu ZBOŢÍ&PRODEJ 

Mgr. Jana Lysáková a dále následovali Petr Hříbal, redaktor časopisu REGAL, 

Ing. Thea Bašťovanská, šéfredaktorka časopisu Papier a Polygrafia, Pavel Číţek, 

šéfredaktor Polygrafie revue, Mgr. František Frantík, šéfredaktor časopisu 

Kvasný průmysl, Jana Brassányová, redaktorka týdeníku Strategie, Ing. 

Ladislava Caisová, šéfredaktorka časopisu Svět balení, Miloš Lešikar, 

šéfredaktor časopisu Papír a Celulóza, Adriana Weberová, redaktorka časopisu 

zástupci firmy Neoklas, Šardice a 

BRICOL přebírají oceněni od 

Martina Hejla, jednatele společnosti 

THIMM Obaly 



Systémy logistiky a Ing. Vlado Volek, šéfredaktor elektronického newsletteru 

CS Packaging News. 

 

Ocenění OBAL ROKU 2009 byla předána následujícím přihlašovatelům a 

firmám, které se na oceněných exponátech podílely: 

 

4MAT s.r.o.; Agropol Food, s.r.o.; AL INVEST Břidličná, a.s.; 

Alone packaging; AROS-osiva s.r.o.; BRICOL-M s.r.o.; CARLA 

spol. s r. o.; Cocoon s.r.o.; Danone a.s.; David Rybář – Dr. 

Design; Duropack Bupak Obaly a.s.; EKO-CONTAINER 

SERVICE, s.r.o.; EPRIN spol. s r.o.; Fromin; GENERAL 

BOTTLERS CR s.r.o.; Grafobal, akciová spoločnosť; HiPP 

Czech s.r.o.; Huhtamaki Česká republika, a.s.; I.D.C. Lolly, s.r.o., Cífer, člen 

skupiny I.D.C, Holding, a.s.; INTERSNACK a.s.; INVOS, spol s r.o.; IRE-TEX 

Praha; KRPA PAPER, a.s.; Label design a.s.; Megafyt - R spol. s r.o.; MIKO 

international s. r. o.; MLÉKÁRNA OLEŠNICE, RMD, člen skupiny  

INTERLACTO, spol. s r.o.; NEOKLAS a.s.; Nestlé Česko s.r.o.; OBALY 

ČESKO s.r.o.; Obchodní tiskárny, a.s.;Perflex, s.r.o.; Pharming, a.s.; Plastia 

s.r.o.; Plzeňský Prazdroj, a.s; PREGIS - První obalová spol. s r.o.; PROBAS 

spol. s r.o.; Procter & Gamble International Operations SA; SCA Packaging ČR; 

Smurfit Kappa Czech s.r.o. - závod Ţimrovice; Smurfit Kappa Ţebrák; Starlife; 

Stock Plzeň - Boţkov  s.r.o.; Studio Činčera; THIMM Obaly, k.s.; THIMM 

SCHERTLER; TOP TISK obaly s.r.o.; UNIPAP a.s.; Unity G.D.G., s.r.o. Za 

svůj přínos v konstrukci a designu byli oceněni i Ing. Václav Doleţal, Tomáš 

Lupínek a Václav Babel.     

 

CENA PŘEDSEDKYNĚ KOMISE     

Před vystoupením dívčí taneční skupiny EQUET, 

která večer zpříjemnila cikánskými a africkými 

tanci, představil moderátor Jan Pokorný pět 

exponátů, které byly odbornou porotou a zástupci 

mediálních partnerů nominovány na speciální cenu 

pro best-of-the best exponát.  

CENA PŘEDSEDKYNĚ KOMISE byla poprvé 

předána v roce 2008 společnosti UNIPAP a.s. za 

Fixaci z vlnité lepenky pro originální automobilový díl „nosič modulu“.  

 

Tanečení skupina EQUET - africké 

tance  



V letošním roce si z rukou předsedkyně komise Ing. Jany Lukešové „CENU 

PŘEDSEDKYNĚ KOMISE 2009“  převzal Roman Doleţal ze společnosti 

THIMM SCHERTLER za exponát s názvem „SOLÁRNÍ KOLEKTOR“. Jedná 

se o obal z kategorie přepravní a technologické obaly, který se skládá z výseků 

pro stohování, dvou vík a dvou nosných prvků a je určen pro přepravu 10 kusů 

solárních kolektorů.  

 

 

CENA PŘEDSEDKYNĚ KOMISE 2009: 

THIMM SCHERTLER - SOLÁRNÍ KOLEKTOR 

   

 

OBAL ROKU 2010   

V příštím roce se uskuteční jiţ 16. ročník soutěţe OBAL 

ROKU 2010 a je otevřen všem, kteří mají nějaké zajímavé 

novinky a obalová řešení. V lednu 2010 pozve  OBALOVÝ 

INSTITUT SYBA porotce  na pracovní schůzku, na které budou projednány 

návrhy na další optimalizaci soutěţních podmínek a procedury hodnocení. 

Uzávěrka soutěţe bude jiţ tradičně poslední květnový týden. 


